

AJÁNLÓ

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK KÖZGYŰLÉS ÉS BÁL ELÉ, MAJD UTÁNRA...

Kedves Barátaink!

Mi kedveljük az Aranykacsát. Szeretjük a kacsá-ételeket is. De nem csak azért, mert az Aranykacsában finom a kacsamenü, hanem mert az étterem tulajdonosa, Háber Tamás hozzánk hasonlóan elkötelezettje szakmájának. Hosszú éveken keresztül a Magyar Vendéglátók Ipartestületének elnöke volt, ilyen minőségben nagyon sokat szerepelt nyilvános fórumokon.

Minőségi vendéglátást szerveznek, igényes körülmények között, ennek szép példája a Zsolnay-kerámiával díszített különterem, ahol a közgyűlés előtti pénteken az időben érkezők egy vacsorán is részt vehetnek. Az Aranykacsa pincéje ad helyet Pécs város bortrezejának, bár ott lent számunkra minden csak a szemnek szóló látvány lehet. A vacsorához viszont pécsi borokból összeállított válogatást kapunk.



A péntek esti kulináris élvezetek, és a szombat estei báli forgatag után, vasárnap délelőtt szakmai program várja az érdeklődőket. Szerintem soha vissza nem térő lehetőség a székesegyház tetőszerkezetének és tornyának meglátogatása, hiszen ez nem nyilvános turista útvonal. Szakmai körökben közismert, hogy a tornyok fedést Bilonka István barátunk készítette; a bejárásra is az ő hathatós segítségével kerülhet most sor.

A látogatásra a vasárnap délelőtti két mise közötti időpontban van lehetőségünk, 9,45 perces belépéssel, idézem Pistát:

"a nyugati bejáraton (a főhajó hátsó részén, az új turisztikai hivatal irodáján keresztül) már csendesen felmehetünk az északnyugati toronyba. Kb. 27 csigalépcső és 45 fa lépcsőfok után egy bűvő-ajtón kijutunk az északi mellékhajók patinás rézlemezrel lécezett

rendszerben fedett tetőzetére. (a tető 30- és 41 fokos felülete normál időjárás esetén biztonsággal megtekinthető, járható) A lépcsőzés csoportosan oda vissza kb. 30 perc."



Szóval minden alaposan előkészítve, ahogy ezt tőle megszoktuk. Ezt követően - szakmai vezetéssel - lehetőség van a székesegyház előtti "Cella Septihora" (ókeresztény hétkaréjos kápolna) együttesének meglátogatására; e létesítmény is a világörökség része. Egyedi, különleges kialakítás, már csak a felette lévő, járható üvegfüdém miatt is.

Azt gondolom, hogy - a közgyűlés és az iparos bál mellett - a hétvége, fenti baráti és szakmai kiegészítő programokkal hasznos és kellemes időtöltésnek ígérkezik, és az egész rendezvény visszanyerheti korábban megszokott fényét és hangulatát.

Az ÉMSZ Titkárság, a szervezők, és magam nevében szeretettel ajánlom a részvételt,



Horváth Sándor

Budapest, 2016. január 22.